

从濮阳出发,途经梁山和东平骑行170公里来到聊城

五老人要骑行18天游遍山东

本报聊城8月30日讯(记者 陈洋洋) 5名河南濮阳退休老人骑行游山东,8月30日到聊城。他们平均年龄59岁,最大的62岁,计划骑行18天,绕山东旅游一圈。

上午10点,5位来自濮阳的老人在光岳楼前合影。有的老人在地图和日记上做记录。队长张宝元说,他们都是油田的老职工,退休后自发组织在一起,最大的年龄62岁,最小的56岁。5个人中,两人是骑车旅游的老手,骑车去过内蒙古、四川等地,另外3人是刚加入进来的。62岁的张文学说,他年轻时就想到处旅游,一直没时间,退休后就买

了自行车和骑行的装备。60岁的万书庆说,骑车旅行不仅锻炼身体,也适合观光、购物,还能随心所欲地停留,不像跟团旅游那么麻烦。出发前他买了部照相机,儿子给他买了录像机。

张宝元说,在每个人的背包里,都有跌打药、透明胶带、补胎用的小钉子、小锤子等十几件备用物品。上午11点,他们准备离开,在地图上画好记号。地图显示,他们29日早上6点半出发,当天就到了梁山和东平,30日来到聊城,已骑行170公里。下一站他们要去泰安、曲阜和济南,准备绕山东一周再骑行回河南,行程18天。



◀老人们在查看地图。
本报记者 李军 摄